



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Wednesday May 24 2023 二〇二三年五月廿四日（星期三）

人民幣市場匯價

新華社北京5月23日電 中國外匯交易中心5月23日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

5月23日人民幣匯率中間價如下：

100美元	703.26人民幣
100歐元	760.31人民幣
100日元	5.0713人民幣
100港元	89.842人民幣
100英鎊	874.54人民幣
100澳元	467.72人民幣
100新西蘭元	442.12人民幣
100新加坡元	522.35人民幣
100瑞士法郎	782.84人民幣

潘甘達曼：強勁經濟活動有助於維護國內經濟增長

本報訊：預算部部長阿蒙娜·潘甘達曼週二表示，持續實施「強勁」的經濟活動有助於維持菲律賓的增長勢頭。

在潘甘達曼發表上述聲明之前，債務觀察機構惠譽評級將菲律賓的信用評級前景從負面上調至穩定，並確認其「BBB」評級。

她說：「惠譽前景的改善是一個可喜的發展，有助於實現我們的財政整合目標，並為政府的優先議程和項目創造更多的財政空間。」

「這一事態發展表明，隨著持續強勁的經濟活動，我國的增長現在趨於穩定，我們

決心在中期財政框架的指導下實現增長的穩步改善。」惠譽將前景修正歸因於其評估，即菲律賓的經濟政策框架仍然「健全」，與「BBB」同行一致。

「BBB」評級高於最低投資級別，表明違約風險較低。這也是對我國履行財政承諾能力的信任投票。

潘甘達曼表示，前景的改善標誌著我國的信譽，並使其能夠以更低的成本從發展夥伴和國際資本市場獲得資金。

她說：「這意味著菲律賓的信貸條件已經開始堅定其降低借貸成本的軌道，同樣也

降低了其債務負擔，占國內生產總值的百分比。」

潘甘達曼表示，馬科斯政府將繼續保持國家的生產力，與2022-2028年中期財政框架(MTFF)保持一致。

她說：「財政狀況已經在改善，導致政府借貸成本降低。簡言之，在費迪南德·馬科斯總統執政的第一年年初，財政整頓已經在進行。」

根據MTFF，政府的目標是在2022年實現6.5%至7.5%的GDP增長；到2028年，貧困率達到9%或個位數；到2028年，國家政府赤字

占GDP的比例為3%；到2025年，國家政府債務與國內生產總值的比率降至低於60%。

根據惠譽的報告，菲律賓正在「在新冠肺炎疫情爆發後恢復強勁的中期增長。」

惠譽預計，2023年和2024年，政府總赤字將從2022年的3.3%和2021年的4.6%降至GDP的2.8%。

它表示，這一預測與到2024年將國家政府預算缺口從2022年的7.3%和2021年的8.6%縮小到GDP的5.7%相一致。

報告稱：「逐步鞏固的步伐反映了當局對促進經濟增長和發展的重視。」

菲律賓將於七月主辦亞太經合組織商務諮詢小組會議

本報訊：菲律賓將於7月27日至30日主辦亞太經濟合作組織(APEC)商業諮詢委員會(ABAC)第三次會議(ABAC III)，來自21個成員經濟體的企業高管將出席會議。

ABAC菲律賓主席托馬斯·阿爾坎塔拉和ABAC成員阿沃伊蒂斯集團總裁兼首席執行官薩賓·阿沃伊蒂斯(Sabin Aboitiz)和喬安妮·德·阿西斯(Joanne de Asis)在週二的一份聲明中說，他們期待著歡迎200多名ABAC III的與會者，並展示我國熱情好客和豐富的文化。

ABAC III的主題是「公平、可持續和機遇」，旨在促進亞太經合組織經濟體公共部門和私營部門之間的討論與合作。

ABAC III將再次將微型、小型和中型企業(MSME)置於聚光燈下，同時促進環境、社會和政府(ESG)投資格局。

阿爾坎塔拉說：「我們很榮幸能主辦這次亞太地區商界領袖的重要聚會。我們期待著在菲律賓提供積極的經驗，因為安理會將繼續在過去兩次會議上取得的巨大工作和進展。」

ABAC菲律賓補充說，主辦ABAC III為我國展示其成為該地區投資目的地的潛力提供了機會。

阿沃伊蒂斯說：「當我們準備在宿務充滿活力的中心舉辦ABAC時，我們正站在無限機遇和令人興奮的發現的風口浪尖上。讓我們在亞太故事中書寫新的篇章，在這裡，合作激發創新，我們對繁榮未來的共同願景成為現實。」他也是2023年ABAC可持續增長工作組(SGGW)的副主席。

另一方面，金融工作組國家負責人德·阿西斯表示，此次會議還旨在促進亞太工商界的利益，為該地區的發展做出貢獻。

國庫局全額授予七年期國債

本報訊：週二國庫局(BTr)全額授予了重新發行的七年期國債。

國庫局計劃發行250億元七年期國債，而市場出價達到306億元。

根據其決定，國庫局按計劃成功籌集了250億元，使該系列的未償總額達到500億元。

該債券平均利率為5.774%，距離到期還有6年零11個月，低於今年4月首次發行時設定的6.00%的原始票面利率。

披索匯價

(二〇二三年五月廿三日)

外匯市場	開盤	55.700
	收盤	55.725
	成交額	\$1190.1M
自由市場	美元	55.78
	港元	7.310
	人民幣	8.050
美元兌台幣匯率		30.742元
紐約黃金期價		1977.2美元

Miutiso簽約Elisse Joson任新品牌形象大使與Xentro Mall合作

本報訊：快速崛起的優質家居用品供應商Miutiso已經簽約了多才多藝的女藝人兼職業母親Elisse Joson擔任其最新的品牌大使。

這家中國生活百貨店的口號是「讓您的生活更美好」，它相信通過提供一系列高質量、可靠且價格合理的家居必需品來改善顧客的生活。

Miutiso致力於呼應品牌的願望和體現Elisse Joson的個人價值觀的品牌形象。

當被問及她在零售公司的首次亮相時，她熱情地分享道：「作為一個年輕的家庭女性，我喜歡醒來時喝一杯熱咖啡，做早餐，想像美好的一天在等著我。我希望家裡一切都是井井有條，作為一個妻子和母親，我有責任讓一切都保持美好。這就是為什麼Miutiso能完美地幫助我實現我的目標。我是一個身兼數職人，Miutiso使我能夠完成不同的任務——從烹煮我家人最喜歡的菜餚到組織我們的日常活動。有了Miutiso，我可以在照顧自己的同時優先考慮家人的幸福。」

此外，Miutiso很高興宣布他們與Xentro Mall達成戰略合作夥伴關係，這對兩個品牌來說都是一個令人興奮的里程碑。Xentro Mall致力於提供卓越的購物體驗，與Miutiso創造美好生活使命相一致。他們的共同目標是通過在Xentro Mall提供精選家庭必需品來改善顧客的生活。

Miutiso的發言人兼業務發展主管Gladys Tallud表達了她對合作夥伴關係的興奮之情，



「我們與Xentro商場的戰略合作夥伴關係肯定會推動Miutiso和我們的百貨公司業務擴張，因為我們嘗試進入新的市場。我們將共同創造一種協同效應，重新定義人們處理日常事務的方式。」

圖片說明：左至右依次為BDO大岷區(岷倫洛)商業銀行部第一副總裁黃祥林Jeffrey Uy先生、世界石獅聯鄉總會副會長

長，菲律賓成衣紡織廠商會理事長施純程先生、菲律賓西河林氏宗親會理事長林昌明先生、Miutiso創始人兼首席執行官蔡毓青James Chua先生，XRC Mall Developer, Inc.(Xentromall)董事長Alexander Cruz先生、Miutiso品牌大使Elisse Joson女士、Miutiso首席運營官蔡晶萍Becky Chua女士、Miutiso首席產品官尹杰嫻Margaret Yin女士。

惠譽將菲律賓信貸前景上調至「穩定」

本報訊：全球信用觀察機構惠譽評級已將菲律賓的信用評級展望上調至「BBB」。

惠譽在其評級行動評論中表示，它將菲律賓長期外幣發行人違約評級(IDR)的展望從「負面」修改為「穩定」。

該信貸觀察員表示：「將前景調整為『穩定』反映出惠譽對菲律賓在新冠肺炎疫情後恢復強勁中期增長的信心有所增強，支持政府債務/GDP在近幾年大幅增長後持續下降。」截至2023年第一季度，我國債務與國內生產總值的比率為61%，低於去年同期的

63.5%。

財政部長本杰明·迪奧克諾在另一份聲明中表示，「菲律賓『穩定』前景的改善證明了我國強勁的宏觀經濟基本面，2022年經濟強勁增長，分別為7.6%和6.4%。」

惠譽預計菲律賓經濟中期增長率將超過6%，高於3%的「BBB」增長率中值。

這位總部位於紐約的信貸觀察家還肯定了我國的「BBB」評級，該評級高於最低投資評級。

「BBB」類別的評級意味著目前對違約

風險的預期較低，並且支付財務承諾的能力被認為是足夠的。

迪奧克諾表示：「惠譽的最新評級行動反映了該國投資環境的改善可以促進強勁的經濟活動。我們的勞動力和就業條件的穩步改善進一步支持了我國的增長。」

他說：「我們將繼續依靠結構性改革，特別是通過增加對基礎設施的投資，擴大機會，提高國家生產力。全面實施六年期中期財政框架將支持這些投資，同時促進財政可持續性。」

美債談判前 菲股收跌 披索走強

本報訊：由於投資者等待美國債務上限談判的最新消息，週二本地股市收盤下跌，而在惠譽評級將菲律賓投資級評級的前景從負面調整為穩定後，披索開始走強。

基準綜合指數截至收盤時下跌17.27點，跌幅為0.26%，至6603.56點；而全股指數下跌6.61點，跌幅為0.19%，至3527.42點。

工業板塊跌幅最大，下跌了0.64%；緊隨其後的是採礦和石油業，下跌0.57%；服務業，下跌0.33%。

控股公司，下跌0.29%；金融業，下跌0.27%。

只有房地產業在當天上漲0.40%。

成交總量達到11.6億股，價值60.4億元。

共計80只個股上漲，105只下跌，44只收

盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示，綜合指數下滑「因為華爾街正在等待一次關鍵的債務上限會議」，他指的是白宮和美國立法者就提高債務上限的提議進行的談判。

他表示，由於一些美聯儲官員的鷹派言論，現貨黃金和美國黃金期貨價格分別下跌了0.1%和0.2%。

另一方面，「隨著美國汽油期貨的上漲以及對2023年下半年石油需求加速的預測」，石油期貨上漲。

布倫特原油價格小幅上漲0.5%，至每桶75.99美元，西德克薩斯中質原油價格上漲0.6%，至每桶71.99美元。

與此同時，本地貨幣對美元匯率從前一天的55.82元，收盤升至55.725元。

中華銀行(RCBC)首席經濟學家邁克爾·裡卡福特將其走強部分歸因於惠譽評級對菲律賓「BBB」信用評級的積極評級。

債務評級機構將其決定歸因於疫情後國內經濟的強勁復甦、我國強勁的對外支付狀況以及政府健全的經濟政策框架。

當天，披索開盤價為55.70元，全天在55.75元至55.57元之間交易，平均交易價格為55.671元。

成交額從前一天的9.815億美元增至11.9億美元。

裡卡福特預測，週三披索匯率將在55.60元至55.80元之間交易。

全日超市第一季度淨利潤為8857萬元

本報訊：維拉爾家族領導的全日超市(AllDay Marts)公司公佈2023年第一季度盈利有所改善，因為該公司報告稱收入較上年前三個月略有增加。

全日超市在一份監管文件中表示，其第一季

度淨利潤損失17047.4萬元而錄得淨虧損7557.6萬元大幅好轉。

本季度銷售額從去年同期的22.92億元增至24.41億元，而商品銷售成本從18.25億元升至19.32億元。截至第一季度，該公司的資產價值為91.83億元，總負債為24.91億元，股東

權益為66.93億元。

全日超市主席曼努埃爾·維拉爾表示：「全日超市(AllDay)在第一季度的表現繼續驗證了我們的戰略和理念，即我們為全國更多的菲律賓人帶來了真正世界級和高級的超市體驗。」